



NÁVRH

UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

č. ...

z ...

k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 272/2015 Z. z. o registri právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Číslo materiálu:

Predkladateľ: predseda Štatistického úradu Slovenskej republiky

Vláda

A. schvaľuje

- A.1. návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 272/2015 Z. z. o registri právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;

B. poveruje

predsedu vlády Slovenskej republiky

- B.1. predložiť vládny návrh zákona predsedovi Národnej rady Slovenskej republiky na ďalšie ústavné prerokovanie,

podpredsedu vlády Slovenskej republiky

B.2. uviesť vládny návrh zákona v Národnej rade Slovenskej republiky,

predsedu Štatistického úradu Slovenskej republiky

B.3. odôvodniť vládny návrh zákona vo výboroch Národnej rady Slovenskej republiky;

C. ukladá

ministri vnútra Slovenskej republiky

ministri spravodlivosti Slovenskej republiky

ministri dopravy Slovenskej republiky

ministri školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

C.1. vykonať technické opatrenia a organizačné opatrenia na trvalé zabezpečenie povinnosti referencovania údajov vedených v zdrojových registroch, ktorých sú správcami, na referenčné registre pred každým poskytnutím údajov o zapísaných osobách, organizačných jednotkách a orgánoch verejnej moci zo zdrojových registrov do registra právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci

do 31. decembra 2024,

ministri spravodlivosti Slovenskej republiky

C.2. predložiť na rokovanie vlády návrh opatrení na zabezpečenie včasnej a riadnej opravy neaktuálnych údajov, nepravdivých údajov, údajov zapísaných v rozpore s účinnou právnou úpravou, nereferencovateľných údajov alebo údajov, ktoré nie sú v súlade so základnými číselníkmi verejnej správy, ktoré sú zapísané v obchodnom registri a opatrení na zabezpečenie zhody hodnôt údajov zapísaných v obchodnom registri a poskytnutých do registra právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci

do 30. júna 2024,

C.3. predložiť na rokovanie vlády návrh opatrení, ktorými sa zabezpečí zosúladenie údajov o konečných užívateľoch výhod zapisovaných do registra partnerov verejného sektora s údajmi o konečných užívateľoch výhod požadovanými podľa smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2015/849 z 20. mája 2015 o predchádzaní využívaniu finančného systému na účely prania špinavých peňazí alebo financovania terorizmu, ktorou sa mení nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 648/2012 a zrušuje smernica Európskeho parlamentu a Rady 2005/60/ES a smernica Komisie 2006/70/ES (Ú. v. EÚ L 141, 5.6.2015) v platnom znení a prepojenie registra partnerov verejného sektora s obchodným registrom na účely vedenia a poskytovania údajov o konečných užívateľoch výhod v obchodnom registri

do 30. júna 2024;

D. odporúča

predsedom krajských súdov

D.1. spolupracovať s ministrom spravodlivosti pri vypracovaní návrhu opatrení uvedených v úlohe C.2.

Vykonajú: predseda vlády Slovenskej republiky
podpredsa vlády Slovenskej republiky
minister vnútra Slovenskej republiky
minister spravodlivosti Slovenskej republiky
minister dopravy Slovenskej republiky
minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky
predseda Štatistického úradu Slovenskej republiky

Na vedomie: predseda Národnej rady Slovenskej republiky
predsedovia krajských súdov